
Leistungen:

LEISTUNGEN- 8 Übernachtungen im Doppelzimmer

mit Frühstück in gepflegten und von terranova

geprüften Hotels

- Detailliertes Karten- und Routenmaterial (GPX

Daten auf Anfrage)

- Gepäckbeförderung von Hotel zu Hotel

- 7-Tage Servicerufnummer

- Kartenmaterial mit markierter Wegstrecke

- Tägliche Anreise 21.04. - 05.10.2024

Extras, nicht im Reisepreis inbegriffen- Leihräder /

E-Bikes

- Kurtaxe und Bettensteuer (ca. 1-5 EUR pro

Person/Nacht, Bezahlung in eigener Regie vor Ort)

- Parkgebühren und Transfers

- Eintritte in Sehenswürdigkeiten

_______________________________________

___________________________Diese Reisen

könnten Sie ebenfalls interessieren:- Individuelle

Radreise am Bodensee

- Individuelle Radreise Mecklenburger Seen: Zu

Schlössern & Herrenhäusern

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Leihradgebühr Zusatztage - Ebike pro

Tag

30 €

Rücktransfer Magdeburg - Dresden bis

3 Personen ohne eigene Räder

263 €

Rücktransfer Magdeburg - Dresden ab 4

Personen ohne eigene Räder

276 €

Rücktransfer Magdeburg - Dresden ab 6

Personen ohne eigene Räder

297 €

Leihradgebühr Zusatztage - Tourenrad

pro Tag

10 €

Miete Elektrorad mit Gepäcktasche 240 €

Miete Leihrad mit Gepäcktasche 110 €

Preis:

21.04.2024 - 02.05.2024 - Unterkünfte Elbe: Von Dresden nach

Magdeburg

pro Person im Doppelzimmer 789 €

pro Person im Einzelzimmer 1049 €

Elbe | Individuelle Radreise | Dresden bis Magdeburg -

9 Tage

Wege zu Luther & Cranach

Flusslandschaft zum Träumen - Auf dieser Reise folgen Sie den schönsten

Radrouten entlang der Elbe. Staunen Sie über den Reichtum der deutschen

Kulturlandschaft! Dem Elbfluss folgend erleben Sie Höhepunkte deutscher

Geschichte und Kultur unter anderem in Dresden, Meißen, Torgau, Wörlitz,

Wittenberg, Dessau und Magdeburg. Ihr Gepäck wird von uns von Hotel zu Hotel

transportiert und Sie übernachten in ausgewählten Hotels.

Romantisch gebettet - Hotels süßer als der Schlaf:

Unser Maßstab bei der Hotelwahl ist hoch. Unsere

Hotels sollen nicht nur funktional möglichst perfekt

sein, sondern vor allem eine angenehme Atmosphäre

bieten. Nur hin und wieder erzwingt der Routenverlauf

einen Kompromiss. Wir akzeptieren kein billigeres

Hotel, nur um einen scheinbar günstigen Reisepreis zu

erzielen. terranova nennt stets die Hotelnamen, im

Reiter Unterkunft/Hotels finden Sie weitere Details zu

unserer Unterkunftwahl.

REISEVERLAUF

1. TAG: ANREISE NACH DRESDEN

Anreise im Laufe des Nachmittags. Dresden das

Elbflorenz, ist die Kulturmetropole Sachsen. Im

Stadtbild ist die Frauenkirche im Ensemble mit der

Brühlschen Terrasse, der Hofkirche, der Semperoper

und des Zwingers zu sehen. Gerade als Radler hat man

immer vom Elbeufer aus einen schönen Blick auf das

Stadtbild. Übernachtung in Dresden.

2. TAG: DRESDEN - MEISSEN | 26 km - Sehr Leichte

Etappe

Unterwegs auf dem Weg nach Meißen lohnt es sich den

Elberadweg zu verlassen und die Weinhänge zwischen

Radebeul und Meißen zu erradeln. In Radebeul gibt es

Gelegenheit das Karl-May-Museum (in eigener Regie)

zu besuchen oder eine der Führungen vom Schloss

Wackerbarth (in eigener Regie) zu unternehmen. Ein

Muss in Meißen sollte der Besuch der Porzellan

Manufaktur Meißen (in eigener Regie) und der

Albrechtsburg (in eigener Regie) sein. Übernachtung in

Meißen.

3.TAG: MEISSEN – RIESA / STREHLA | 27 bis 37 km -

Sehr Leichte Etappe

Entlang der nördlichsten Weinberge Deutschlands nach

Diesbar-Seußlitz. Neben dem Barockschloss mit

herrlichem Garten bietet der Winzerort vielseitige

Einkehrmöglichkeiten zum Kennenlernen und

verkosten Sächsischen Weines. Weiter entlang der Elbe

zur einstigen Stahlstadt Riesa, wo Sie die Nudelfabrik

kostenlos besuchen können und schließlich nach

Strehla. Strehla selbst ist ein idyllisches Städtchen mit

über 1000-jährigen Geschichten. Übernachtung in

Riesa oder Strehla.

4. TAG: RIESA / STREHLA - TORGAU | 44 bis 54 km -

Leichte Etappe

Heute ist die einstige Festungsstadt Torgau Ihr Zielort.

An historischem Ort trafen hier im 2.Weltkrieg an der

Elbebrücke die Sowjets und Amerikaner aufeinander.

Auf der Etappe führt der Weg über das Städtchen

Mühlberg mit Klosteranlage der Zisterzienser und dem

Treblitzschen Baumpark, vorbei in die große Kreisstadt

Torgau. Übernachtung in Torgau.

5. TAG: TORGAU – WITTENBERG | 37 - 71 km -

Leichte Etappe

Auf dem Weg von Torgau nach Wittenberg radeln Sie

am Schloss Lichtenberg, über Pretzsch entlang der Elbe

zur Lutherstadt Wittenberg. Auf Martin Luther's Spuren

lädt Sie die größte Ausstellung zu

Reformationsgeschichte in die Lutherhalle Wittenberg

ein. Auch die Stadtkirche St. Marien (UNESCO Welterbe)

ist sehenswert.

Übernachtung in Wittenberg.

6. TAG: WITTENBERG - DESSAU | 41 - 75 km - Sehr

Leichte Etappe

Über die Elbe erreichen Sie den Ort Wörlitz mit seinem

112 ha großen Wörlitzer Park, der als erster

Landschaftspark In englischem Stil auf dem

europäischen Festland zwischen 1765 und 1819

errichtet wurde. Wahlweise können sie direkt der Elbe

folgen, oder über das Barockstädtchen Oranienbaum

den Weg nach Dessau radeln. Dessau war einst

Residenz der Askanier und ist mit der Ansiedlung des

Bauhaus 1925 in Kunst, Architektur und Design zu einer

Adresse mit internationalem Ruf gelangt.

Übernachtung in Dessau oder Umgebung.

7. TAG: DESSAU - BARBY | 39 km - Sehr Leichte

Etappe



Sie radeln durch die Flussauen der Elbe nach Aken. Die

Kleinstadt ist heute Flächendenkmal und einst von

Albrecht umfasst eine Stadtmauer mit 14 Wehrtürmen

und drei Stadttortürmen, die ohne große Zerstörung

seit nunmehr 700 Jahren erhalten sind. Weiter geht

Ihre Fahrt nach Barby. Übernachtung in Barby.

8. TAG: BARBY - MAGDEBURG | 47 Radkilometer -

Sehr Leichte Etappe

Heute radeln Sie vorbei an Gommern und Schönebeck.

Die grüne Zitadelle von Magdeburg fasziniert ihre

Besucher. Übernachtung in Magdeburg.

9. TAG: ABREISE VON MAGDEBURG

Nach dem Frühstück Heimreise in eigener Regie oder

Verlängerung.

________________________________

ROUTENBEURTEILUNG: Diese Radwanderreise stellt

keine besonderen Anforderungen. Sie verläuft im

Flusstal der Elbe nahezu ausschließlich auf

verkehrslosen Wegen. Weitere Informationen zum

Anforderungsprofil unserer Reisen finden Sie hier.

Radstrecke gesamt: 261 bis 349 km

________________________________

WEITERE INFORMATIONEN

Mindestteilnehmerzahl

2 Personen.

Reisetermine

Täglicher Reisebeginn, vom 21. April - 05.

Oktober 2024

Anreiseinformationen

• Bahn:  Bahnhof Dresden Hbf. (gern buchen wir

RIT-Tickets)

• Parken:  Öffentliche kostenfreie Parkplätze in

Hotelnähe (Angaben ohne Gewähr, nach

Verfügbarkeit, keine Vorreservierung, zahlbar

vor Ort)

• Öffentliche Parkhäuser : Schießgasse, ca. 10 €

/ Tag (Angaben ohne Gewähr, nach

Verfügbarkeit, keine Vorreservierung, zahlbar

vor Ort)

• Hotelparkplätze: ca. 5-25 € / Tag (Angaben

ohne Gewähr, nach Verfügbarkeit, keine

Vorreservierung, zahlbar vor Ort)

Gepäck

Jeder Gast kann auf dieser Reise 2 Gepäckstücke

mitnehmen. Jedes Gepäckstück darf 15 kg pro

Gepäckstück wiegen.

Rücktransfer Magdeburg – Dresden

• bis 3 Personen inkl. Gepäck: 263,00 EUR | Mitnahme

eigenes Rad 10,00€ pro Rad

• ab 4 Personen inkl. Gepäck: 276,00 EUR | Mitnahme

eigenes Rad 10,00€ pro Rad

• ab 6 Personen inkl. Gepäck: 297,00 EUR | Mitnahme

eigenes Rad 10,00€ pro Rad

(täglich nach Voranmeldung, Fahrzeit ca. 2,5 Std – je

nach Verkehrslage

Mieträder

Wir halten für Sie Mieträder der Marken Kettler oder

Kalkhoff für Damen und Herren in verschiedenen

Rahmengrößen bereit (Leihräder können abweichen,

nach Verfügbarkeit)::

Miteräder Ausstattung :

gefederte Vordergabel, gefederte Sattelstütze,

Gelsattel, Nabendynamo

Miteräder Ausführung:

• 8-Gang Rücktritträder mit Nabenschaltung, 26 bis 28

Zoll

• 24-Gang Freilaufräder mit Kettenschaltung, 28 Zoll

• Damen-Elektroräder, 28 Zoll

• 3 -/ 5-Gang Kinderräder, 24 Zoll

• Nachläufer und Anhänger auf Anfrage

E-Bikes Ausstattung (nach Verfügbarkeit):

• Hydraulikbremsen oder V-Brake

• Akku 500 - 620 Wh und 36 V, Unterstützung bis zu 25

km/h (führerscheinfrei)

Ausführung E-Bikes:

• 7- / 8-Gang-Nabenschaltung mit Freilauf

• 7- / 8-Gang-Nabenschaltung mit Rücktritt

Unterkünfte Elbe: Von Dresden nach Magdeburg

Romantische Hotels auf dieser Elbe Radreise: Unser Maßstab

bei der Hotelwahl ist hoch. Unsere Hotels sollen nicht nur

funktional möglichst perfekt sein, sondern vor allem eine

angenehme Atmosphäre bieten. Nur hin und wieder erzwingt

der Routenverlauf einen Kompromiss. Dann allerdings müssen

Sie gelegentlich mit einem einfachen Haus vorlieb nehmen.

Wir akzeptieren kein billigeres Hotel, nur um einen scheinbar

günstigen Reisepreis zu erzielen. terranova nennt stets die

Hotelnamen im Prospekt und im Internet. Sie können

im Michelin oder auf tripadvisor unsere Bewertung

gerne überprüfen .Sie wohnen in einigen der besten

Hotels entlang der Elbe und stets in idealer Lage.

Dresden: Hotel Elbflorenz, Dresden

Meißen: Parkhotel Meißen

Riesa: Mercure Hotel Riesa Dresden Elbland

Torgau: Torgauer Brauhof oder Hotel Goldener

Anker Torgau

Wittenberg:martas Hotel Lutherstadt

Wittenberg

Dessau: Radisson Blu Fürst Leopold Hotel oder 

Pension am Pollingpark

Barby: Zum Rautenkranz oder Pension zur

Galerie

Magdeburg: Best Western Geheimer Rat

_________________________

Es werden nach Verfügbarkeit die genannten oder

gleichwertige Unterkünfte gebucht. Es besteht kein

Anspruch auf Unterbringung in den gennanten

Unterkünften. Kurtaxe, soweit fällig, sind auf dieser

Reise vor Ort zu bezahlen.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.terranova-touristik.de/radreise-infos/anforderungsprofil-radreisen/
http://www.tcpdf.org

